Errata

November 8, 2017

• Equation (26) should read

$$F\left(V_{\rm in}\right) = \frac{V_{\rm T}}{2\beta} \left[W\left(\Delta \exp\left(\lambda \beta V_{\rm in}\right)\right) \left(W\left(\Delta \exp\left(\lambda \beta V_{\rm in}\right)\right) + 2\right) \right] - \frac{\alpha}{2} V_{\rm in}^2.$$

The expression originally presented in the paper has an additional constant factor of 1 that gets canceled out during the implementation of the antiderivative method. Therefore, this correction does not affect the original results.

• Equation (28) should read

$$w_{m+1} = w_m - \frac{p_m}{r_m - p_m s_m}.$$

• Based on the description presented in Section 6, the pre- and post-gain factors in Figure 9 should be 1/3 and 3, respectively.